
ACTA DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR O PLENO DO CONCELLO O DÍA 29 DE XULLO DE 2021.

En Laxe, sendo as 21:00 horas do día  29 de xullo de 2021, reúnense, no Salón de Plenos do Concello, aos efectos de
celebración da sesión ordinaria, o Alcalde D. José Luis Pérez Añón presidindo o Pleno, e os concelleiros:

Dna Raquel Lema Allo (PP)
Don Diego Soto Pereiro (PP)
Don Eulogio Constantino Castiñeira (PP)
Don Francisco Charlón Oróns (PP)
Dna Sandra Mouzo Pose (PP)

Dna. Bárbara Varela Álvarez (PSdeG PSOE)
Dna. Consuelo Lemus Insua (PSdeG PSOE)
D. Fabián José Romar Lema (PSdeG PSOE)

D. Xosé Manuel Pose Lema (Representante do BNG e integrante do Grupo mixto)

Non asiste Dna. Marta Caamaño Alvarellos (PSdeG PSOE).

Actúa como Secretaria deste Concello, Dona Begoña Carrasco García.

Aberta a sesión por a Presidencia, procédese o análise dos puntos incluidos na orde do día.

A) PARTE RESOLUTIVA
 

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, BORRADOR ACTA DA SESIÓN ANTERIOR DE 27/05/2021.
Dase conta das acta da sesión de 27.05.2021, para a súa consideración polo Pleno da Corporación.
Seguidamente, non habendo máis intervencións, sométese a votación a proposta, obtendo o seguinte resultado:

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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BORRADOR ACTA   27/05/2021  
VOTOS A FAVOR: 10 [6 do PP(D. José Luis Pérez Añón, Don Francisco Charlín Oróns, Dna. Raquel Lema Allo, Don Diego
Soto Pereiro, Don  Eulogio Constantino Castiñeira e Dna Sandra Mouzo Pose) 3 do PSdeG-PSOE (Dona Bárbara Varela
Álvarez, Dna. Consuelo Lemus Insua, D. Fabián José Romar Lema) 1 do representante do BNG e integrante do Grupo
mixto (D. Xosé Manuel Pose Lema)]. 
VOTOS EN CONTRA: 0
ABSTENCIÓNS: 0 

2.- APROBACIÓN CONTA XERAL DE 2020.
Dase conta da proposta ao Pleno

APROBACIÓN CONTA XERAL DO EXERCICIO 2020 
Exp.2021/T017/000001
Dase conta seguidamente do estado de tramitación do expediente incoado para a aprobación, se procede, da Conta
Xeral do Orzamento desta Entidade correspondente ao exercicio de 2020, e nomeadamente do ditame previo favorable
emitido pola Comisión Informativa Especial de Contas de 25 de xuño de 2021, e da súa exposición ao público mediante
o anuncio no Boletín Oficial da Provincia nº 122, de 1 de xullo de 2021, sen que se presentasen ao efecto reclamacións. 
A vista do disposto nos artigos 212 e 223, do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais – aprobado polo
Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, proponse a adopción do seguinte acordo:

Primeiro.- Prestar aprobación á Conta Xeral do Orzamento desta Entidade correspondente ao exercicio de 2020 nos
termos da súa redacción.
Segundo.-  Remisión  da  devandita  Conta  Xeral  ao  Tribunal  de  Contas  e  ao  Consello  de  Contas  de  Galicia,  de
conformidade coa lexislación vixente.
En Laxe, documento asinado dixitalmente, na data sinalada ao marxe.
O alcalde
José Luis Pérez Añón
Seguidamente, non habendo intervencións, sométese a votación a proposta, obtendo o seguinte resultado:

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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VOTOS A FAVOR: 10 [6 do PP(D. José Luis Pérez Añón, Don Francisco Charlín Oróns, Dna. Raquel Lema Allo, Don Diego
Soto Pereiro, Don  Eulogio Constantino Castiñeira e Dna Sandra Mouzo Pose) 3 do PSdeG-PSOE (Dona Bárbara Varela
Álvarez, Dna. Consuelo Lemus Insua, D. Fabián José Romar Lema) 1 do representante do BNG e integrante do Grupo
mixto (D. Xosé Manuel Pose Lema)]. 
VOTOS EN CONTRA: 0
ABSTENCIÓNS: 0 

Polo que queda aprobado o seguinte ACORDO:
Primeiro.- Prestar aprobación á Conta Xeral do Orzamento desta Entidade correspondente ao exercicio de 2020 nos
termos da súa redacción.
Segundo.-  Remisión  da  devandita  Conta  Xeral  ao  Tribunal  de  Contas  e  ao  Consello  de  Contas  de  Galicia,  de
conformidade coa lexislación vixente.

3.-RATIFICACIÓN DE RESOLUCIÓNS ALCALDÍA NÚM. 407/2021 do 22/07/2021 e 412/2021 de 23 /07/2021.

“RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA
Procedemento:  Convenio  de  cooperación  entre  la  secretaría  Xeral  para  o  deporte  e  o  concello  de  Laxe  para  o
suministro de mobiliario e material deportivo para o pavillón municipal.
Expediente núm.: 2021/A006/000006
Expte. Decreto Núm.: 2020/G003/000432

Antecedentes:
A través do convenio de cooperación entre a Secretaría Xeral para o deporte e o Concello de Laxe será posible levar a
cabo varias melloras no polideportivo municipal.  Ditas melloras darán servizo as escolas deportivas municipais,  as
actividades físicas de adultos e dos máis maiores e os clubes deportivos locais. Podemos estimar en máis de 700
deportistas os beneficiados directamente de dita actuación e en máis de 1.500 os veciños/as que acudan a ditas
instalacións como afeccionados/as. 
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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O pavillón deportivo do núcleo urbano do Concello de Laxe localizase na zona denominada O Cabo da Area, próximo ao
campo de  fútbol,  colexio  e  instituto  municipais.  A  edificación  conta  cunha  antigüidade  superior  os  30  anos.  Con
posterioridade na parcela anexa executáronse os vestiarios do campo de fútbol municipal destinando a planta alta a
ximnasio e comunicándoa co pavillón.

Dada a antigüidade das instalacións e o uso das mesmas na zona do pavillón, moitas das mesmas presentan roturas,
avarias, ou debido a idade das mesmas perderon a súa funcionalidade. Tendo en conta isto e co obxecto de dar unha
maior oferta de actividades pretendese dende o concello renovar algunhas das instalacións e completar con material
novo as ofertas existentes.

Pretendese do mesmo xeito mellorar a sala de “fitness” do ximnasio coa incorporación dunha nova máquina.

Visto o proxecto técnico presentado polo técnico municipal D. Jesús Manuel Mallo Puga, adscrito á empresa ATOMO
ESTUDIO TÉCNICO como empresa que realiza a Asistencia Técnica no Concello de Laxe, (segundo Resolución da Alcaldía
núm. 926/2019, de data 11/12/2019), en febreiro de obxecto do presente convenio consiste no suministro de mobiliario
e material deportivo para o pavillón municipal.

Así pretendese a instalación de:
-  Marcador electrónico para interior de 200x100x8 cm de dimensións deseñado para a súa ancoraxe a parede

mediante barra metálica. Cumpre sinalar que a instalación será levada a cabo por persoal municipal.
E o subministro do seguinte material:

- Xogo de postes metálicos de voleibol móbiles.
- Xogo de postes metálicos de tenis móbiles
- Corda de adestramento funcional
- Máquina de exercicio (Remo)
- Banco de suplentes de 3 ml (2 unds)

A finalidade do proxecto é a de mellorar a calidade de vida dos nosos veciños/as apostando por dotar de servizos
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
Y
y
F
N
5
D
V
R
u
P
s
H
b
R
X
7
O
C
e
9

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
B
e
g
o
ñ
a
 
C
a
r
r
a
s
c
o
 
G
a
r
c
í
a
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
1
7
/
0
3
/
2
0
2
2
 
1
4
:
5
4
:
0
0
)
 
,
 

 
F
r
a
n
c
i
s
c
o
 
C
h
a
r
l
í
n
 
O
r
o
n
s
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
1
7
/
0
3
/
2
0
2
2
 
1
5
:
1
0
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



deportivos de calidade encamiñados ao uso e goce do tempo libre de toda a poboación en xeral.

En base ás diferentes unidades de obra consideradas, o seu volume e máis a unha secuencia que permita a correcta
execución das mesmas, o prazo de execución será un mes.
A actuación prevista: suministro de mobiliario e material deportivo no pavillón terá un coste de 14.995,59€, repartido
entre as dúas administracións de:
- Achega Da S. Xeral para o Deporte: 12.000€
- Achega do Concello de Laxe: 2.995,59€
Vista  toda  a  documentación  que  obra  no  Expediente  Admvo.  núm.:  2021/A006/000006,  relativo  ó  Convenio  de
cooperación entre a secretaría xeral para o deporte e o concello de Laxe para o suministro de mobiliario e material
deportivo para o pavillón municipal e visto o borrador de convenio remitido pola Secretaría Xeral para o Deporte e
xustificada a necesidade da sinatura deste convenio de colaboración, esta alcaldía,

RESOLVE:

PRIMEIRO.- Aprobar o borrador de colaboración estre o Secretaría Xeral para  o suministro de mobiliario e material
deportivo para o pavillón municipal.

SEGUNDO.- Dar conta do presente acordo para a súa ratificación ao Pleno na vindeira sesión que se celebre.

Mándao e asínao en Laxe, na data da sinatura incluída á marxe, o alcalde D. José Luís Pérez Añón, do que eu, como
secretaria, dou fé.

            O alcalde                                         A secretaria-interventora
   José Luís Pérez Añón                  Begoña Carrasco García”

“RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA
Expte. Núm.: 2021/A006/000005

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Expte. Admtvo. Núm.: 2021/G003/000437
Asunto: APROBACIÓN DO CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE LAXE E O CONCELLO DE
CABANA DE BERGANTIÑOS EN MATERIA DE PERSOAL.

O POS+Adicional 1/2021 aprobado pola Deputación Provincial da Coruña outorga no ano 2021 axudas aos Concellos da
Provincia para a financiación de gastos sociais extraordinarios derivados do impacto económico e social do COVID-19 en
materia de servizos sociais.

Ante esta situación, recórrese a colaboración entre o Concello de Laxe e o Concello de Cabana de Bergantiños, para o
reforzo de persoal dos departamentos de ambos Concellos, co obxecto de apoiar aos departamentos de servizos sociais
e facilitar a tramitación urxente das prestacións incluídas no POS+Adicional 1/2021, entre outras, a tramitación de
axudas económicas para a cobertura de necesidades básicas das persoas e familias, ampliación do servizo de axuda no
fogar, medidas de conciliación, etc.

A proposta de Convenio ten o seguinte teor literal: 
“CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE LAXE E O CONCELLO DE CABANA DE BERGANTIÑOS
EN MATERIA DE PERSONAL.

Xuño de  2021
COMPARECEN

Por outra parte, Don José Luis Pérez Añón, Alcalde-Presidente do Concello de Laxe, en uso das atribucións que lle confire
o artigo 21.1 b) da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local 

Por unha parte, Don José Muíño Domínguez, Alcalde-Presidente do Concello de Cabana de Bergantiños, en uso das
atribucións que lle confire o artigo 21.1 b) da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local. 

Os reunidos actúan no exercicio dos seus cargos e, na representación que ostentan, recoñécense capacidade para
obrigarse nos termos do presente convenio de colaboración e para o efecto:

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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EXPOÑEN

 1º.- Que ambas entidades locais están amparadas para a subscrición de convenios de colaboración para garantir unha
prestación mais eficaz dos servizos básicos da súa competencia, en virtude do disposto nos artigos 47.2 a) da Lei
39/2015, do 1 de outubro, do procedemento administrativo común das administracións públicas, e nos artigos 5.2, 187
e 193 da Lei 5/1997, de 22 de xullo, de Administración Local de Galicia.

2º.- A Constitución recolle no artigo 103 que a Administración debe actuar de acordo, entre outros, cos principios de
eficacia e coordinación, e mediante a necesaria  colaboración entre distintas administracións locais, para poder prestar
aos veciños servizos de calidade.

 3º.- Que o POS+Adicional 1/2021 aprobado pola Deputación Provincial da Coruña outorga no ano 2021 axudas aos
Concellos da Provincia para a financiación de gastos sociais extraordinarios derivados do impacto económico e social do
COVID-19 en materia de servizos sociais.

4º.- Que o Concello de Cabana de Bergantiños ten constituída bolsa de emprego de traballadores sociais.
                                 CLAUSULAS

 1ª.- Obxecto do Convenio e ámbito de aplicación. 
Este Convenio ten por obxecto a colaboración na selección de funcionario interino, traballador social, para o reforzo de
persoal dos departamentos de ambos Concellos, co obxecto de apoiar aos equipos actuais e facilitar a tramitación
urxente das prestacións incluídas no POS+Adicional 1/2021, entre outras, a tramitación de axudas económicas para a
cobertura  de  necesidades  básicas  das  persoas  e  familias,  ampliación  do  servizo  de  axuda  no  fogar,  medidas  de
conciliación, etc. Neste sentido, o Concello de Laxe poderá utilizar a bolsa de emprego constituída polo Concello de
Cabana de Bergantiños.

2ª.- Servizos afectados pola realización das funcións e tarefas no ámbito territorial doutra entidade local e
detalle das funcións e tarefas que desenvolverá o persoal afectado.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Os servizos afectados son os Servizos Sociais do Concello de Laxe e o Concello de Cabana de Bergantiños, para a
realización das tarefas e funcións propias dun posto de traballador social. En concreto, o traballador social apoiará aos
equipos actuais e facilitará a tramitación urxente das seguintes prestacións incluídas no POS+Adicional 1/2021:
- Ampliar e dotar as partidas destinadas a garantir ingresos suficientes ás persoas soas ou familias, maiores, persoas

con diversidade funcional, mulleres en risco de exclusión social, con baixos o nulos ingresos económicos, mediante
axudas económicas para asegurar a cobertura das necesidades básicas: vivenda, alimentación, electricidade, gastos
médicos ou farmacéuticos, transporte, que favorezan a integración.

- Axudas ás  familias  para gastos  que faciliten a escolarización,  material  informático,  acceso aos medios  dixitais,
valoradas polos profesionais dos servizos sociais comunitarios.

-  Ampliar o servizo de axuda a domicilio en todas as súas modalidades, e calquera outro de análoga natureza que se
preste no domicilio da persoa, como rehabilitación, perruquería, podoloxía, comedor sobre rodas, etc. 

-  Reforzo dos servizos e axudas económicas para respiro familiar e medidas de conciliación.
-  Reforzo dos dispositivos e axudas económicas de atención a persoas sen fogar.
- Adquisición de medios de prevención (EPIS) destinados exclusivamente aos profesionais dos servizos sociais e ás

persoas usuarias dos programas que non conten con medios para adquirir os mesmos, a criterio do persoal técnicos
dos servizos sociais.

-  Outras medidas que os servizos sociais das entidades locais consideren imprescindibles e urxentes para atender ás
persoas especialmente vulnerables, así como os servizos e centros de carácter municipal, con motivo desta crise e
sexan debidamente xustificadas

 
3ª.-  Forma de colaboración das partes

O Concello  de  Laxe  utilizará  a  bolsa  de  emprego de  traballadores  sociais  aprobada  polo  Concello  de  Cabana  de
Bergantiños,  e  posteriormente  procederá  a  nomear  a  un  funcionario  interino  para  a  execución  de  programas
temporais, figura prevista no artigo 10.1.c do Real Decreto Lexislativo 5/2015, do 30 de outubro.

O programa terá un período de duración máximo de tres anos, condicionado ás necesidades nos departamentos de
servizos sociais de ambos Concellos e a continuación do  financiamento por parte da Deputación dos gastos sociais
extraordinarios para facer fronte ao impacto económico e social do COVID-19 en materia de servizos sociais nos anos
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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sucesivos.

A  día  de  hoxe,  D. ÓSCAR  CABANA  GONZÁLEZ,  con  DNI 32701979G, foi  nomeado  funcionario  interino  por
Resolución da Alcaldía núm. 296/2021, do 11 de xuño, no posto  Escala Administración Especial, Subescala Técnica,
categoría  traballador social, grupo A2 do Concello de Cabana de Bergantiños para a execución do programa  POS+
ADICIONAL  1/2021”  financiado  pola  Deputación  Provincial  da  Coruña  para  o  financiamento  de  gastos  sociais
extraordinarios, en virtude do previsto no art. 23.2 c) da Lei 2/2015, do emprego publico de Galicia, e 10.d c) do Texto
refundido do empregado público, Lei 5/2015, do 30 de outubro, Estatuto básico do empregado público, nun 50 % da
xornada.

Dado que  o  Concello  de  Laxe  tamén pretende un  nomeamento  ao  50  % da  xornada,  e  este  empregado público
desempeña as mesmas funcións no Concello de Cabana de Bergantiños que as que solicita o Concello de Laxe, parece
axeitado, propoñer a este traballador para a prestación de servizos no Concello de Laxe ao 50 %, unha vez obtido o
consentimento do dito traballador.

O funcionario prestará os seus servizos na porcentaxe do 50% da xornada en cada un dos Concellos, distribuíndo os
días da semana do seguinte xeito: 3 días nun concello e 2 noutro, alternando semanas, e sempre baixo as necesidades
do servizo.

O custos salariais serán abonados directamente por cada Concello ao funcionario seleccionado na porcentaxe do 50%.

Este  Convenio  non  supón  gasto  algún para  os  Concellos,  sen  prexuízo  dos  derivados  das  retribucións,  custos  de
seguridade social e outros ligados ao nomeamento interino que no futuro se produza.

A cesión  de datos  previos  ao nomeamento  do  funcionario  interino  esixirá  o  consentimento expreso por  parte  do
interesado.  A  comunicación  afectará  exclusivamente  aos  datos  dos  candidatos  aos  que  corresponda  o  seu
nomeamento, segundo a orde de clasificación da bolsa.

4ª- Vixencia do Convenio. O presente convenio entrará en vigor dende o momento da súa sinatura e surtirá efectos
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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ata a finalización do programa que financia a Deputación para a cobertura de gastos sociais extraordinarios derivados
do COVID-19, cun máximo de tres anos dende a selección do traballador social,  aínda que en calquera momento
anterior, as partes poden extinguir o dito convenio, previa comunicación a outra parte con unha antelación de 5 días,
polos seguintes motivos;

- Por non ser necesaria a prestación da dita colaboración.
 
5ª.- Cuestións litixiosas. Este Convenio ten carácter administrativo, réxese polo establecido nas súas cláusulas. Se
non hai acordo, as cuestións litixiosas serán de coñecemento da orde xurisdicional Contencioso-Administrativa.

O alcalde do Concello de Laxe
O alcalde do Concello de Cabana de Bergantiños”

Vistas a atribucións conferidas pola Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, esta alcaldía
RESOLVE:

PRIMEIRO: Aprobar o Convenio que figura no corpo desta resolución, no que se regula a colaboración administrativa
entre ambos concellos para o asunto de referencia.
SEGUNDO: Dar conta ao Pleno da Corporación na próxima sesión que se celebre.

Laxe, documento asinado dixitalmente na data ao marxe.
O alcalde A secretaria-interventora
José Luis Pérez Añón Begoña García Carrasco”

Seguidamente, non habendo intervencións, sométese a votación a proposta, obtendo o seguinte resultado:

VOTOS A FAVOR: 10 [6 do PP(D. José Luis Pérez Añón, Don Francisco Charlín Oróns, Dna. Raquel Lema Allo, Don Diego
Soto Pereiro, Don  Eulogio Constantino Castiñeira e Dna Sandra Mouzo Pose) 3 do PSdeG-PSOE (Dona Bárbara Varela
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Álvarez, Dna. Consuelo Lemus Insua, D. Fabián José Romar Lema) 1 do representante do BNG e integrante do Grupo
mixto (D. Xosé Manuel Pose Lema)]. 
VOTOS EN CONTRA: 0
ABSTENCIÓNS: 0 

Polo que queda aprobado o seguinte ACORDO:
Ratificar ás resolución de Alcaldía núm. 407/2021 do 22/07/2021 e 412/2021 de 23/07/2021.

B) PARTE DE CONTROL DOS ÓRGANOS DE GOBERNO  

4.- DACIÓN CONTA DECRETOS DE ALCALDÍA. 

En cumprimento do disposto no artigo 42 do RD 2568/1986, do 289 de Novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e
Réxime Xurídico das Entidades Locais, dase conta ao Pleno das Resolucións en extracto adoptadas pola alcaldía dende a convocatoria da última sesión
do Pleno ordinario ata a convocatoria da sesión de hoxe.
Nº 
Decreto

Nº de 
Expediente

Asunto

000274/20
21

2021/
G003/000293

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DO LIXO E 
SUMIDOIROS POR UNHA VIVENDA SITUADA NA R/ VILLA AMPARO, NÚM. 17 - 4ºC, LAXE
– M.T.C.

000275/20
21

2021/
G003/000294

Solicitude de axuda no fogar por libre concurrencia de M.L.P.

000276/20
21

2021/
G003/000285

DECRETO DE CONVOCATORIA DA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN 
DO DÍA 27 DE MAIO DE 2021

000277/20
21

2021/
G003/000300

MARIA JESUS ALDAO MARTINEZ, ALTA TASAS BASURA Y ALCANTARILLADO

000278/20 2021/ DELEGACIÓN DA ALCALDÍA PARA A CELEBRACIÓN DE MATRIMONIOS CIVÍS O DÍA 5 DE 

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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21 G003/000299 XUÑO DE 2021
000279/20
21

2021/
G003/000302

APROBACIÓN  DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA

000280/20
21

2021/
G003/000304

DEVOLUCIÓN CARGO BANCARIO NA CONTA DO BANCO SABADELL

000281/20
21

2021/
G003/000303

CONVOCATORIA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DA XUNTA DE GOBENO LOCAL DE 
DATA 27 DE MAIO DE 2021

000282/20
21

2021/
G003/000307

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURA F/2021/14

000283/20
21

2021/
G003/000295

HORAS EXTRAS  REALIZADAS FORA DA XORNADA NORMAL DE TRABALLO POLO 
OPERARIO DE SERVICIOS MUNICIPAIS P.M.R.

000284/20
21

2021/
G003/000296

HORAS EXTRAS  REALIZADAS FORA DA XORNADA NORMAL DE TRABALLO POLO 
TRABALLADOR MUNICIPAL A.M.P.

000285/20
21

2021/
G003/000297

HORAS EXTRAS  REALIZADAS FORA DA XORNADA NORMAL DE TRABALLO POLO 
TRABALLADOR MUNICIPAL V.M.G.P.

000286/20
21

2021/
G003/000298

HORAS EXTRAS  REALIZADAS FORA DA XORNADA NORMAL DE TRABALLO POLO 
OPERARIO DE SERVICIOS MUNICIPAIS FRANCISCO J.C.P.

000287/20
21

2021/
G003/000301

HORAS EXTRAS  REALIZADAS FORA DA XORNADA NORMAL DE TRABALLO POLO 
OPERARIO DE SERVICIOS MUNICIPAIS J.M.S.P.

000288/20
21

2021/
G003/000305

Corrección de erros da Resolución de Alcaldía núm. 260/2021, de data 14/05/2021 
pola que se determinación das retribucións salariais máximas para o/a auxiliar 
administrativo/a solicitado/a na Orde de fomento do emprego e mellora da 
empregabilidade, convocatoria para exercicio do ano 2021, para o "Servizo destinado 
a actividades relacionadas coa transformación dixital"

000289/20
21

2021/
G003/000308

Corrección de erros da Resolución de Alcaldía núm. 261/2021, de 14/05/2021 para 
solicitude de subvencións para o fomento do emprego e mellora da empregabilidade 
no ámbito de colaboración coas entidades locais, convocatoria para exercicio do ano 

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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2021
000290/20
21

2021/
G003/000309

PAGO A JUSTIFICAR DE M.A.P.

000291/20
21

2021/
G003/000310

APROBACIÓN DOS PADRÓNS DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR. 2021

000292/20
21

2021/
G003/000311

JOSE ANTELO TRIGO,  CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DE 
RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS E SUMIDOIROS POR UNHA VIVENDA SITUADA EN R/ 
VALLE INCLÁN, NÚM. 14 - 3ºDTA, LAXE

000293/20
21

2021/
G003/000306

PROPOSTA DE GASTO CULTURA : PREMIOS II CERTAME DE DEDICATORIAS "DILLO BEN 
BONITO": "O AMOR PRÉMIASE EN LAXE"

000294/20
21

2021/
G003/000312

APROBACIÓN DAS NÓMINAS DO MES DE MAIO 2021

000295/20
21

2021/
G003/000314

Aprobación da xustificación final e verificación da subvención concedida para a 
contratación de 1 traballador desempregado para a realización do servizo de Xestión 
de biomasa e limpeza de montes no concello de Laxe. Convocatoria 2020.

000296/20
21

2021/
G003/000313

Aprobación da certificación núm. 2 denominada Rectificación Certificación núm. 2 e 
final da obra "Remodelación e pavimentado da Praza da Rúa do Cantón, no Concello 
de Laxe" incluída no POS+ 2019 da Deputación Provincial da Coruña, e da factura 
núm. 2021 45 de López y Leis, S.A., de data 30/04/2021

000297/20
21

2021/
G003/000316

TRAMITACIÓN CONXUNTA DE DECRETOS - PADRÓN HABITANTES MAIO 2021

000298/20
21

2021/
G003/000318

PAGO A JUSTIFICAR A A.L.A., ITV VEHICULO MATRICULA 8747BYJ.

000299/20
21

2021/
G003/000319

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURA F/2021/16 . ARQYUR

000300/20
21

2021/
G003/000281

DECRETRO DE CONVOCATORIA DA COMISIÓN ESPECIAL DE CONTAS DE DATA DE DE 
2021

000301/20 2021/ Aprobación da lista provisional de admitidos e excluídos convocatoria para a selección

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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21 G003/000317 e provisión dun posto de traballo de funcionario/a interino/a de auxiliar administrativo,
Administración Xeral,  Subgrupo C2, na área de Servizos Sociais para a execución de 
programas de carácter temporal e de duración determinada que non respondan a 
necesidades permanentes da administración.

000302/20
21

2021/
G003/000322

Tramitación de Decretos - 99500000022685 Acuerdo Inicio Acuerdos de Inicio

000303/20
21

2021/
G003/000323

SOLICITUDE DE M.T.C.T. COLOCACIÓN ANDAMIOS NA R/ DOS PLAZUELAS, NÚM. 32, 
LAXE PARA OBRAS DE PASTEADO E PINTADO DE FACHADAS (2021/U026/000019)

000304/20
21

2021/
G003/000321

DEVOLUCIÓN CARGO BANCARIO NA CONTA DO  BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA

000305/20
21

2021/
G003/000320

APROBACIÓN  DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA

000306/20
21

2021/
G003/000324

SOLICITUDE AXUDA EMERXENCIA SOCIAL.- ELECTRODOMÉSTICOS.- A.C.V.F.

000307/20
21

2021/
G003/000325

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURA F/2021/17

000308/20
21

2021/
G003/000327

Aprobación da certificación primeira e da certificación segunda e final da obra 
"Mellora de camiños no Concello de Laxe", incluída no Plan marco de mellora de 
camiños municipais de acceso a parcelas agrícolas 2020-2021 da Axencia Galega de 
Desenvolvemento Rural, e da factura núm. 2 212058 de Construcións Fermin Simal, 
S.L., de data 25/05/2021

000309/20
21

2021/
G003/000328

AUTORIZACIÓN DE COMISIÓN DE SERVIZOS A M.D.A.C. PARA DESPRAZARSE A 
SANTIAGO DE COMPOSTELA, FORMAR PARTE DUN TRIBUNAL CUALIFICADOR

000310/20
21

2021/
G003/000329

Aprobación da factura núm. 21/0084 de Eurotec Inspección, SLU por importe de 
828,85 euros relativa á control externo de calidade da obra de “Mellora de camiños 
municipais de acceso a parcela agrícolas 2020-2021. Mellora de camiños no Concello 
de Laxe 2020”

000311/20 2021/ RECHAZAR FACTURA DE GRUPO MARIÑO OBRAS Y SERVICIOS S.L.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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21 G003/000330
000312/20
21

2021/
G003/000331

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTUAS F/2021/15

000313/20
21

2021/
G003/000332

DEVOLUCIÓN DE INGRESO DA SUBVENCION PARA ENTIDADES LOCAIS PARA O 
FOMENTO DA CONCILIACIÓN: AULAS ABERTAS .2020. (SI435B)

000314/20
21

2021/
G003/000333

I.A.P., SOLICITUDE DE ALTA NOS PADRÓNS DAS TAXAS DO SERVIZO DE RECOLLIDA 
DO LIXO E SUMIDOIROS POR UNHA VIVENDA SITUADA NA AVDA. ISIDRO PARGA 
PONDAL, NÚM. 5 - 3ºESQD, LAXE

000315/20
21

2021/
G003/000334

A.D.V., SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBO POR ENTRADA DE VEHÍCULOS A 
TRAVÉS DE BEIRARRÚAS

000316/20
21

2021/
G003/000335

APROBACIÓN DA APORTACIÓN MUNICIPAL AOS SEGUROS SOCIAIS DO MES DE MAIO 
DE 2021

000317/20
21

2021/
G003/000338

PAGO A JUSTIFICAR A A.L.A.  ITV TRACTOR, CISTERNA E REMOLQUE

000318/20
21

2021/
G003/000337

MARIA DOTRAS PRIETO SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXA 
RECOLLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS,

000319/20
21

2021/
G003/000336

I.A.P., SOLICITUDE DE ALTA NOS PADRÓNS DAS TAXAS DO SERVIZO DE RECOLLIDA 
DO LIXO E SUMIDOIROS POR UNHA VIVENDA SITUADA NA AVDA. ISIDRO PARGA 
PONDAL, NÚM. 5 - 3ºESQD, LAXE

000320/20
21

2021/
G003/000339

Aprobación da certificación núm. 3 y final da obra "Remodelación e pavimentado da 
Praza da Rúa do Cantón, no Concello de Laxe", incluída no POS+ 2019 da Deputación 
Provincial da Coruña, e da factura núm. 2021 51 de López y Leis, S.A., de data 
07/05/2021

000321/20
21

2021/
G003/000340

SOLICITUDE DE BAIXA NO PADRÓN DA TAXA POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO DE 
RELLIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS DUN LOCAL INDUSTRIAL OU COMERCIAL 
NA RÚA COTO MINERO, NÚM. 4, LAXE

000322/20
21

2021/
G003/000341

TRAMITACIÓN DO CERTIFICADO DE FIRMA DIXITAL DE REPRESENTANTE DE PERSOA 
XURÍDICA DO ALCALDE

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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000323/20
21

2021/
G003/000342

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURA F/2021/20

000324/20
21

2021/
G003/000343

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DE RESIDUOS 
SÓLIDOS URBANOS E SUMIDOIROS POR UNHA VIVENDA SITUADA NA AVD. CESÁREO 
PONDAL, 35 - 1º, LAXE

000325/20
21

2021/
G003/000345

Aprobación da lista definitiva de admitidos e excluídos convocatoria para a selección 
e provisión dun posto de traballo de funcionario/a interino/a de auxiliar administrativo,
Administración Xeral,  Subgrupo C2, na área de Servizos Sociais para a execución de 
programas de carácter temporal e de duración determinada que non respondan a 
necesidades permanentes da administración e fixación da data do inicio do comezo 
do procedemento avaliador

000326/20
21

2021/
G003/000346

Comunicación Previa de Inicio o Modificación de Actividad a nombre de C.T.A.

000327/20
21

2021/
G003/000344

Tramitación de Decretos - 99500000022808 Acuerdo Inicio Acuerdos de Inicio

000328/20
21

2021/
G003/000347

APROBACIÓN  DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO SABADELL

000329/20
21

2021/
G003/000348

PAGO A JUSTIFICAR A  A.L.A.

000330/20
21

2021/
G003/000349

APROBACION PADRON 2º TRIMESTRE /21  DE CONTRIBUINTES DO ABASTECEMENTO 
DE AUGA, CONSERVACION, ACOMETIDA E CONTADORES, CANON DE AUGA E 
COEFICIENTE DE VERTIDO, ANO 2021.

000331/20
21

2021/
G003/000350

APROBACIÓN  DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA

000332/20
21

2021/
G003/000351

APROBACIÓN TAXAS ANUNCIO DOGA - ANUNCIO DE APROBACIÓN DO PLAN PARCIAL 
DO SECTOR DE SOLO URBANIZABLE S.UBLE 1 DO PXOM DE LAXE

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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000333/20
21

2021/
G003/000352

Aprobación das bases e convocatoria de selección para a contratación laboral 
temporal de 5 peóns, durante 3 meses, para a limpeza de praias marítimas deste 
Concello de Laxe, ano 2021 (subvencionado pola Deputación Provincial da Coruña)

000334/20
21

2021/
G003/000360

SOLICITUDE DE LICENZA DE SEGREGACIÓN E PARCELACIÓN DE JOSE MARIA SOTO 
PEREZ PARA NORMALIZACIÓN DE PREDIOS NO LUGAR DE BOAÑO

000335/20
21

2021/
G003/000361

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURAS F/2021/19

000336/20
21

2021/
G003/000362

EXPEDIENTE Nº 8/2021 DE RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITOS AO 
ORZAMENTO MUNICIPAL PRORROGADO DE 2020 PARA 2021

000337/20
21

2021/
G003/000354

Contrato Menor: Arranxo e adecuación das obras da piscina municipal descuberta no 
Cabo de Area

000338/20
21

2021/
G003/000365

PAGO TAXAS DOGA - ANUNCIO DA APROBACIÓN DEFINITIVA DO ESTUDO DE DETALLE

000339/20
21

2021/
G003/000353

Nomeamento de N.B.S., co como Técnica de xestión, persoal funcionario interino por 
acumulación de tarefas, pertencente ao grupo A, Subgrupo A2, da Administración 
Xeral, Subescala de Xestión neste concello.

000340/20
21

2021/
G003/000363

ACORDO DE SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN  ANTE A AXENCIA TURISMO DE GALICIA 
PARA O FINANCIAMENTO DO GASTO DE PERSOAL DO PUNTO MUNICIPAL DE 
INFORMACIÓN TURÍSTICA  NO ANO 2021

000341/20
21

2021/
G003/000364

Tramitación de Decretos - 99500000022876 Acuerdo Inicio Acuerdos de Inicio

000342/20
21

2021/
G003/000355

Contrato Menor: Arranxo e adecuación das obras da piscina municipal descuberta no 
Cabo de Area

000343/20
21

2021/
G003/000357

SOLICITUDE DE M.J.M.F. DE GRATIFICACIÓN ECONÓMICA POR SERVIZOS PRESTADOS

000344/20
21

2021/
G003/000356

EXPEDIENTE Nº 11/2021  DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS AO VIXENTE ORZAMENTO 
PRORROGADO DE 2020 PARA O 2021 POR TRANSFERENCIAS DE CREDITOS

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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000345/20
21

2021/
G003/000358

SOLICITUDE DE BAIXA NO PADRÓN DAS TAXAS DO SERVIZO DE RECOLLIDA DE 
RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS POR UN LOCAL COMERCIAL DESTINADO A CAFÉ-BAR 
NA R/ VILLA AMPARO, NÚM. 15 BAIXO, LAXE

000346/20
21

2021/
G003/000366

RECHAZAR FACTURA DE VIAQUA S.A.U.

000347/20
21

2021/
G003/000368

Nomeamento de O.C.G. como Traballador social, persoal funcionario interino, 
pertencente ao grupo A, Subgrupo A2, da Administración Especial, Subescala Técnica 
neste concello.

000348/20
21

2021/
G003/000367

APROBACIÓN DA XUSTIFICACIÓN, RECOÑECEMENTO E ORDE DE PAGO. AXUDAS DO 
CONCELLO DE LAXE PARA A REACTIVACIÓN ECONÓMICA E SOCIAL DA PROVINCIA DA 
CORUÑA, PEL-REACTIVA

000349/20
21

2021/
G003/000369

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN - ESCRITO SOLICITANDO TASACIÓN DE COSTAS - 
EJECUCIÓN TÍTULOS JUDICIALES 151/2011 - EDITORIAL PLANETA

000350/20
21

2021/
G003/000371

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBO TAXA LIXO, POR UNHA VIVENDA SITUADA 
NO LG. CAMPODORREIRO, 27 - TRABA, LAXE

000351/20
21

2021/
G003/000372

COMUNICACIÓN COSTAS PARA DEMOLICIÓN CASETA SOCORRISMO E OCUPACIÓN 
TEMPORAL CON CONTEDORES

000352/20
21

2021/
G003/000370

APROBACIÓN DAS NÓMINAS DO MES DE XUÑO E DA PAGA EXTRA.

000353/20
21

2021/
G003/000374

SOLICITUDE EMERXENCIA SOCIAL MUNICIPAL DE M.D.S.I.. TRANSPORTE

000354/20
21

2021/
G003/000373

Corrección de erros da Resolución de Alcaldía núm. 348/2021, de data 25/06/2021 
pola que se aproba a xustificación, recoñecemento e orde de pago das axudas do 
Concello de Laxe para a reactivación económica e social da provincia da Coruña, PEL-
Reactiva

000355/20
21

2021/
G003/000375

APROBACIÓN DA RELACIÓN DE F/2021/21

000356/20 2021/ MODIFICACION PRESUPOSTARIA POR INCORPORACION DE REMANENTES.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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21 G003/000376
000357/20
21

2021/
G003/000377

Procedimiento Tramitación Simplificada

000358/20
21

2021/
G003/000378

MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS POR XERACIÓN DE CRÉDITOS

000359/20
21

2021/
G003/000379

APROBACIÓN DOS PADRÓNS DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DO MES DE MAIO 
2021

000360/20
21

2021/
G003/000380

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE TAXAS RECOLLIDA RESIDUOS. M.C.G.P.

000361/20
21

2021/
G003/000381

E.R.C.,  SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE TAXAS BASURA

000362/20
21

2021/
G003/000382

SOLICITUDE SERVICIO AXUDA NO FOGAR POS+adicional 1/2021 de C.A.C.

000363/20
21

2021/
G003/000383

APROBACIÓN DAS BASES PARA A CONTRATACIÓN LABORAL TEMPORAL DE 6 
SOCORRISTAS PARA O SERVIZO DE VIXILANCIA E SOCORRISMO NAS PRAIAS DO 
CONCELLO DE LAXE, CONVOCATORIA 2021, PREVIA SELECCIÓN POLA OFICINA DE 
EMPREGO DE CARBALLO.

000364/20
21

2021/
G003/000384

TRAMITACIÓN CONXUNTA DE DECRETOS DO MES DE XUÑO DE 2021

000365/20
21

2021/
G003/000385

MONITORAS DE TEMPO LIBRE EN PRÁCTICAS

000366/20
21

2021/
G003/000388

Nomeamento de M.G.I. como Técnico de xestión, persoal funcionario interino por 
acumulación de tarefas, pertencente ao grupo A, Subgrupo A2, da Administración 
Xeral, Subescala de Xestión neste concello.

000367/20
21

2021/
G003/000387

PAGO A JUSTIFICAR A J.M.S.P.

000368/20
21

2021/
G003/000386

Aprobación da lista provisional de admitidos/excluídos convocatoria para a provisión 
de 5 postos de peóns para limpeza de praias marítimas, campaña 2021 
(subvencionado pola Deputación Provincial da Coruña) e designación do tribunal 

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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cualificador.
000369/20
21

2021/
G003/000390

SOLICITUDE TARXETA ESTACIONAMENTO DE R.L.G.

000370/20
21

2021/
G003/000389

Solicitude de participación na 1ª Fase do Plan provincial de cooperación ás obras e 
servizos de competencia municipal (Plan único de concellos) POS+ ADICIONAL 2/2021 
da Deputación Provincial da Coruña por maior achega da Deputación

000371/20
21

2021/
G003/000393

SOLICITUDE DE PARALIZACIÓN DAS OBRAS DE COLOCACIÓN DA TERRAZA DO BAR 
ESCARABELLO

000372/20
21

2021/
G003/000391

Licencia de Demolición restos vivenda no Lg. Carballal, parroquia de Traba, formulada
por Francisco Cundíns Novoa

000373/20
21

2021/
G003/000394

Licencia de Demolición de edificación auxiliar (soportal) no Lg. Canle, núm. 5, Traba

000374/20
21

2021/
G003/000397

Contrato Menor para a reparación dos viais: dende igrexa Aprazadoiro ata Coens, 
dende ponte de Rens ata igrexa do Aprazadoiro e desde igrexa do Aprazadoiro ata 
Matío.

000375/20
21

2021/
G003/000398

EXPEDIENTE DE MODIFICACION DEL CRÉDITOS Nº 15/2021 OA VIXENTE ORZAMENTO 
PRORROGADO DE 2020 PARA O 2021 POR XERACIÓN DE CRÉDITOS.

000376/20
21

2021/
G003/000395

CONTRATACIÓN LABORAL TEMPORAL DE 7 SOCORRISTAS PARA O PROGRAMA DE 
FOMENTO DO EMPREGO EN COLABORACIÓN COAS ENTIDADES LOCAIS, SERVIZO DE 
VIXILANCIA E SOCORRISMO NAS PRAIAS E NA PISCINA MUNICIPAL DO CONCELLO ANO 
2021 CÓD PROCED. TR351A

000377/20
21

2021/
G003/000399

MODIFICACIÓN PRESUPOSTARIA AO VIXENTE ORZAMENTO MUNICIPAL DE 2021 POR 
TRANSFERENCIAS DE CREDITO, n 16/2021.

000378/20
21

2021/
G003/000400

9ª CAMPAÑA DE INSPECCIÓN EFECTUADA NESTE CONCELLO DE LAXE

000379/20
21

2021/
G003/000403

PAGO A JUSTIFICAR A A.L.A.

000380/20 2021/ BASES CONVOCATORIA PROCESO SELECTIVO CONTRATACIÓN DUN (1) PEÓN 
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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21 G003/000402 FORESTAL APROL RURAL 2021
000381/20
21

2021/
G003/000404

LIQUIDACIÓN RETENCIÓNS IRPF EXERCIZO 2021,  2 TRIMESTRE.

000382/20
21

2021/
G003/000401

APROBACIÓN DAS BASES PARA A CONTRATACIÓN LABORAL TEMPORAL DUN 
INFORMADOR TURÍSTICO PARA O PUNTO MUNICIPAL DE INFORMACIÓN TURÍSTICA 
DURANTE DOUS MESES, CONVOCATORIA 2021,  PREVIA SELECCIÓN POLA OFICINA DE 
EMPREGO DE CARBALLO.

000383/20
21

2021/
G003/000405

Solicitude de axuda no fogar polo Sistema de Dependencia de D.P.M.

000384/20
21

2021/
G003/000392

PROPOSTA DE RESOLUCIÓN DE TRANSMISIÓN DE LICENZA TAXI E CAMBIO VEHÍCULO

000385/20
21

2021/
G003/000406

COMISIÓN DE SERVIZOS A M.J.M.F. PARA ASISTIR A UNHA XORNADA DE FORMACIÓN 
NA DEPUTACIÓN DA CORUÑA O DÍA 15 DE XULLO DE 2021

000386/20
21

2021/
G003/000408

Solicitude Xeral a nombre de A.M.V.V. Solicita: cambio titularidad por defunción

000387/20
21

2021/
G003/000409

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA RESIDUOS SÓLIDOS 
URBANOS E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA NA AVDA. ISIDRO PARGA PONDAL, 
NÚM. 21 - 2ºESQ, LAXE

000388/20
21

2021/
G003/000410

Solicitude Xeral a nombre de A.G.M. Solicita: Cambio de titularidade

000389/20
21

2021/
G003/000413

SOLICITUDE DE ALTA NO PADRÓN DA TAXA POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO DE 
RECOLLIDA DO LIXO E SUMIDOIROS, POR UNHA VIVENDA SITUADA NA AV. CESÁREO 
PONDAL, NÚM. 78 - 4ºC, LAXE

000390/20
21

2021/
G003/000414

SOLICITUDE SERVIZO DE AXUDA DOMICILIO POS OSCIAL DE M.M.B.G.

000391/20
21

2021/
G003/000415

SOLICITUDE DE ALTA NO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR POS SOCIAL DE C.G.P.

000392/20
21

2021/
G003/000416

NOMEAMENTO DE 3 SOCORRISTAS PARA O SERVIZO DE VIXILANCIA E SOCORRISMO 
NAS PRAIAS DO CONCELLO, PREVIA PRESELECCIÓN REALIZADA POLA OFICINA DE 

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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EMPREGO DE CARBALLO (OFERTA NÚM. 12-2021-5635)
000393/20
21

2021/
G003/000417

Nomear peóns de limpeza de praias para a Campaña de limpeza de praias 2021, 
subvencionados pola Deputación Provincial da Coruña

000394/20
21

2021/
G003/000418

Solicitude de currículos á oficina de emprego de Carballo para a contratación de 
socorristas para o servizo de vixilancia e socorrismo nas praias do concello de Laxe, 
convocatoria 2021 co número de oferta 12-2021-5635.

000395/20
21

2021/
G003/000419

APROBACIÓN DE LA RELACIÓN DE FACTURAS F/2021/23

000396/20
21

2021/
G003/000420

APROBACIÓN DA RELACIÓN FACTURAS F/2021/22

000397/20
21

2021/
G003/000421

CULTURA. XV CERTAME DE POESÍA ANTÓN ZAPATA GARCÍA 2021

000398/20
21

2021/
G003/000407

Resolución de solicitude de subvención:  ORDE DO 31 DE MAIO DE 2021 POLA QUE SE
ESTABLECEN AS BASES REGULADORAS PARA A CONCESIÓN, EN RÉXIME DE 
CONCORRENCIA COMPETITIVA, DE SUBVENCIÓNS A ENTIDADES LOCAIS DE GALICIA, 
PARA O EQUIPAMENTO E MELLORA DAS INSTALACIÓNS E LOCAIS UTILIZADOS PARA A 
REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES CULTURAIS, E SE PROCEDE Á SÚA CONVOCATORIA 
PARA O ANO 2021 (CÓDIGO DE PROCEDEMENTO CT211B)

000399/20
21

2021/
G003/000422

LIQUIDACIÓN IVE EXERCIZO 2021, SEGUNDO TRIMESTRE.

000400/20
21

2021/
G003/000423

APROBACIÓN  DE COMISIÓNS BANCARIAS DO BANCO SABADELL. SAF MES DE ABRIL 
2021

000401/20
21

2021/
G003/000428

Segunda lista admitidos/excluídos á convocatoria para a contratación 6 socorristas 
convocatoria 2021

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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000402/20
21

2021/
G003/000429

aprobación da lista de admitidos/excluídos á convocatoria para a contratación laboral 
temporal de 1 peón para o Servizo de xestión de biomasa e limpeza de montes no 
Concello de Laxe durante 9 meses, previa preselección realizada pola oficina do 
Servizo Público de Emprego de Carballo. Programa Aprol Rural, Convocatoria 2021

000403/20
21

2021/
G003/000425

SOLICITUDE CAMBIO DE TITULARIDADE DOS PADRÓNS DA TAXA POLA PRESTACIÓN 
DO SERVIZO DE RECOLLIDA DE R.S.U. E SUMIDORIOS

000404/20
21

2021/
G003/000424

SOLICITUDE CAMBIO TITULARIDADE RECIBOS TAXAS RECOLLIDA DO LIXO E 
SUMIDOIROS, DUNHA VIVENDA SITUADA NA R/ MÉDICO FRANCISCO DE LOS SANTOS, 
POR PARTE DE R.R.S.

000405/20
21

2021/
G003/000426

SOLICITUDE DE ALTA NO PADRÓN DA TAXA POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO DE 
RECOLLIDA DE LIXO E SUMIDOIROS FORMULADA POR M.E.R-S. M.

000406/20
21

2021/
G003/000431

APROBACIÓN DA LISTA DE PERSOAS ADMITIDAS E EXCLUÍDAS NA CONVOCATORIA 
PARA A CONTRATACIÓN DE PERSOAL PARA O PUNTO MUNICIPAL DE INFORMACIÓN 
TURÍSTICAS NO ANO 2021, NOMEAMENTO DO TRIBUNAL CUALIFICADOR E DATA DO 
EXAME.

000407/20
21

2021/
G003/000432

Convenio cooperación entre a Secretaria Xeral para o Deporte e o Concello de Laxe 
para suministro de equipamiento deportivo.

000408/20
21

2021/
G003/000430

CONVOCATORIA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN DE DATA 
27 DE XULLO DE 2021

000409/20
21

2021/
G003/000434

NOMEAMENTO 2 SOCORRISTAS PREVIA PRESELECCIÓN OPE CARBALLO 2021

000410/20
21

2021/
G003/000433

APROBACIÓN DA APORTACIÓN MUNICIPAL AOS SEGUROS SOCIAIS DO MES DE XUÑO 
DE 2021

000411/20
21

2021/
G003/000435

MONITORAS EN PRACTICAS COLAXE

000412/20
21

2021/
G003/000437

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE LAXE E O CONCELLO DE 
CABANA DE BERGANTIÑOS PARA UN/HA TRABALLADOR/A SOCIAL

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Non hai intervencións.

5.- ASUNTOS DE URXENCIA
Non hai.

6.- ROGOS E PREGUNTAS

Formula a pregunta D. Fabián José Romar Lema (PSdeG-PSOE)
---Pregunta pola Resolución 340, sobre se a solicitude de subvención é á Xunta de Galicia ou á Deputación.
Resposta o sr. Alcalde que a solicitude é á Xunta de Galicia.
Pregunta o concelleiro D. Fabián José Romar Lema (PSdeG-PSOE), polo motivo de non terse solicitado coma no ano 2020
á Deputación.
Resposta a concelleira de Turismo que a subvención da Xunta e para a contratación de persoal para a caseta de
Turismo  e  que  consideraron  conveniente  a  solicitude  á  Xunta  posto  que  e  a  través  da  oficina  de  emprego  e  a
subvención da Deputación non. Manifesta que non é a primeira vez que non se solicita e fai referencia á convocatoria
do ano 2017, indicando que daquela non se solicitara, non entendendo que se lle pidan explicacións.
Formula a pregunta D. Fabián José Romar Lema (PSdeG-PSOE).
---Pregunta polo muro da Igrexa de Traba.
Resposta D. Eulogio Constantino Castiñeira (PP) que lle dará resposta no próximo Pleno.

D. Xosé Manuel Pose Lema representante do BNG e integrante do Grupo mixto, solicita a contestación a pregunta
formulada no pleno ordinario anterior sobre se as actividades culturais serán soamente as da Deputación ou se va a
facer algo con iniciativa e fondos propios.
Resposta a  concelleira  Dna.  Raquel  Lema Allo  (PP)  dicindo que a  subvención da Deputación ten unha aportación
municipal do 20%. Manifesta que si teñen iniciativa, e di que as aportacións son de 5.406,25€ e en equipamentos de
3.000,00€,  que son nos meses de xuño, xullo, agosto e setembro e que en anos anteriores eran soamente en xuño e
xullo.
Continúa na súa intervención dando conta das contías dos exercicios 2017 ( 96.466,15€), 2018 (112.454,14€), 2019
(139.357,77€) e por último no 2021 (136.171,21€).
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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Intervén o concelleiro D. Xosé Manuel Pose Lema preguntando se as cantidades inclúen ao persoal.
A concelleira Dna. Raquel Lema Allo (PP) di que non.
O concelleiro D. Xosé Manuel Pose Lema manifesta o seu interese pola desagregación dos gastos.

Formula a pregunta Xosé Manuel Pose Lema representante do BNG e integrante do Grupo mixto.
---Pregunta si hai deficiencia de voluntarios de protección civil.
Manifesta o sr. Alcalde a súa intención de contestarlle no próximo Pleno.

---Pregunta si lle parece correcta a limpeza das rúas do casco urbán e das parroquias o tempo que amosa unhas fotos
de distintos lugares do Concello.
Manifesta o sr. Alcalde a súa intención de contestarlle no próximo Pleno.

---Pregunta se xa se fixo a inspección da bandeira azul.
Resposta o sr. Alcalde que polo de agora non, e concreta o concelleiro Eulogio Constantino Castiñeira que terá lugar a
próxima semana.

---Pregunta se saben que para o mantemento da bandeira azul inflúe o número de socorristas.
D. Eulogio Constantino Castiñeira resposta que si, que o saben, pero que teñen 6.
Manifesta  o concelleiro D. Xosé Manuel Pose Lema a súa felicitación ao socorrista e ao concelleiro do PP Francisco
Charlín Oróns, pola rápida intervención do acontecido na praia.

---Pregunta polo tema de Costas, pola retirada do PMIT, da caseta e o kiosko, se ten pendente unha reunión con Rafael
Eimil. 
Contesta sr. Alcalde que terá unha reunión sobre o tema o vindeiro luns.

Rematado o obxecto da presente sesión, o sr. alcalde da por finalizada, sendo ás 21.25 horas do día da data e no lugar
ao principio indicados, extendéndose por min secretaria, a presente acta asinando a continuación e neste momento e
Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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conmigo o Iltmo. Sr. Alcalde-presidente para que, unha vez aprobada a Acta polo Pleno do Concello de Laxe, se proceda
a súa transcrición ao libro correspondente.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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